11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.01.2007 11:14:45

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpaua: 24.01.2007 11:30:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/21482/answer/21483




YBaxaemnii Cepreii! Buarpa npunaumaetcs 3a 30-40 MUHYT [0 ITOJI0BOTO aKTa. JleyeHue
SPEKTUIIbHOM AUCPYHKIMY 3a09HO He mpoBoauTcsa. C yBakKeHUEM.



